

港航首航抵溫 成龍隨機助陣

今日加拿大廣場獻唱賀 150 周年



►成龍作為品牌大使出席首航慶祝活動。



▲香港航空首班飛機昨日上午抵達溫哥華機場。
►香港航空首席品牌官劉江在歡迎活動中致辭。

(王學文攝)



成龍贈雷啟民 中國功夫衫

巨星成龍作為香港航空品牌大使，親自乘搭首航航班抵達溫哥華，在今日於加拿大廣場舉行的加拿大150周年慶典主題活動中，香港航空將作為「首席國際航空公司伙伴」參與，成龍也將作為特別表演嘉賓，出席下午4時15分主舞台的活動，與港航空服人員與溫哥華兒童合唱團的六位成員共同獻唱。

雷啟民昨日播放了一條他親身參與拍攝的宣傳短片，片中他苦練功夫，只為迎接香港航空新航線的開通及成龍的到來。成龍昨日將一件中國功夫衫贈予雷啟民，劉江則將一套香港航空機長制服贈予成龍，二人換上服裝後與嘉賓們合影留念。



成龍昨日將一件中國功夫衫贈予雷啟民。

【明報專訊】溫哥華國際機場(YVR)昨日迎來香港航空由香港至溫哥華首個航班，隨機抵達的還有香港航空品牌大使、華人功夫巨星成龍。除昨日在溫哥華機場參與首航慶功活動外，成龍還將於今天下午在加拿大廣場主舞台一展歌喉，為加拿大150歲生日助興(另稿)。

首航班機於昨日上午10時許抵達溫哥華國際機場。隨機抵達的溫哥華機場管理局主席兼行政總裁雷啟民(Craig Richmond)表示，溫哥華機場的願景是將亞洲與美洲連接起來，而YVR正是香港航空在北美的第一個目的地。香港航空的全新航班進一步將溫哥華與世界上最具活力的城市之一連接起來，為乘客和企業提供更多的選擇，同時刺激經濟發展和貿易增長。



掃描QR碼可觀看活動視頻。視頻鏈接：
<https://www.youtube.com/watch?v=2iJL0sfNqK8>

香港航空首席品牌官劉江表示，香港至溫哥華的航線，此前僅有國泰和加航兩間公司提供服務，而香港航空的新航線將同時融合加航的優惠價格與國泰的高質服務，為消費者提供多一個選擇。另外，香港航空具有非常濃厚的香



左起：袁黃潔玲、劉菲、劉江、成龍、雷啟民、屈潔冰與機組人員合影。(王學文攝)

港特色，在香港機場候機室內提供有雞蛋仔等香港風味小吃，首航班機還提供香港藝術家設計的香港風情紀念禮品。

劉江還表示，功夫巨星成龍作為香港航空品牌大使，親自乘搭首航航班抵達溫哥華，他在飛行過程中還通過擴音系統與乘客互動，進行有獎竞猜，令乘客們非常興奮。

參與昨日發布活動的還有中國駐溫哥華總領事劉菲、香港經貿辦駐溫哥華首席顧問袁黃潔玲、自由黨省議員屈潔冰等。

劉菲表示，7月1日是加拿大150周年國慶日，亦是香港回歸20周年的大好日子。實踐證明，一國兩制在香港獲得了極大的成功，昨日又迎來香港航空飛加拿大的首個航班，將為本地

民衆帶來極大的方便和優質的服務。袁黃潔玲指出，新航線的開通，將令香港和加拿大人民之間的關係更加緊密。

屈潔冰說，卑詩省是北美通向亞洲的門戶，香港也是通向亞洲各地的門戶，通過這兩個環太平洋門戶之間的連接，兩地經貿關係將獲得進一步的發展。

香港航空香港至溫哥華航線使用空中客車330-200，設264個艙位，其中18個是商務艙。它將為本省創造2520萬元國內生產總值，創造445個工作崗位。新航線每日一班，分別是香港中午12時30分起飛，溫哥華時間上午10時20分抵達；返程下午12時10分起飛，香港時間翌日下午4時50分抵達。

CITY OF VANCOUVER 溫哥華市

公聽會：2017年7月11日

2017年7月11日(星期二)下午6時
溫哥華西12街453號市政廳三樓市議會大廳

溫哥華市議會將會就以下地點的土地用途分區舉行公聽會：

1 市中心東端Oppenheimer(奧本海默)正式發展規劃修訂



市議會將考慮對《土地分區及發展附例》作出修訂，以修改市中心東端Oppenheimer(奧本海默)區正式發展計劃(ODP)，讓位於街角地皮上的發展項目，除住宅單位外可提供更多服務社區的首要用途，並對提供100%社會福利房屋的項目放寬闊度限制，以及為“本地經濟發展用途”設下定義。

如需更多有關提議的資訊，包括有關物業的法定描述，請瀏覽：
vancouver.ca/rezapps 或致電 604-873-7038

任何認為自己受到建議中的附例修訂影響的人士，均可在公聽會上發言。請於6月30日上午8:30分至公聽會當日下午5時期間，透過電郵發送至 publichearing@vancouver.ca 或致電 604-829-4238 進行登記。閣下亦可以在公聽會當日下午5:30分至6時期間親臨現場登記。您亦可發送電郵至 publichearing@vancouver.ca 提交您的意見，或將意見郵寄至以下地址：City of Vancouver, City Clerk's Office, 453 West 12th Avenue, Third Floor, Vancouver, BC, V5Y 1V4。所有收到的意見將會提交到市議會並發佈在市府網站上。請登入 vancouver.ca/publichearings 了解更多重要詳情。

由2017年6月30日起，閣下可以親臨溫哥華市政廳查閱有關的附例草案，地址：Vancouver City Hall, City Clerk's Office, 453 West 12th Avenue, Third Floor(辦公時間：星期一至五上午8:30分至下午4:30分)。所有市議會的會議將在 vancouver.ca/councilvideo 網上直播，公聽會的會議記錄亦將在會議後大約兩個工作日放在 vancouver.ca/councilmeetings 供市民查閱。查閱更多市議會會議的實時資訊，請登入 vancouver.ca/speaker-wait-times 或 Twitter: @VanCityClerk。

如需更多關於公聽會的資訊，包括登記在公聽會上發言，請登入 vancouver.ca/publichearings

網址：vancouver.ca 電話：3-1-1 TTY：7-1-1

卑詩5月份濫藥日奪4命

【明報專訊】卑詩法醫服務處(BC Coroner Service)公布，5月吸食過量毒品死亡人數有129人，比4月的136人略少，但每日平均仍然有四人濫藥死亡。報告指出，在去年11月以前，本省從未見過一個月內濫藥死亡人數超過100人，但自此之後，每個月

濫藥死亡人數都超過110人，其中去年12月更是創歷史新高，濫藥死亡人數達159人。法醫服務處指出，根據化驗結果，今年頭四個月濫藥死亡個案中，72%涉及強力止痛劑芬太奴(Fentanyl)，高於去年60%的比例。卑詩首席法醫官普安特(Lisa

Lapointe)表示，目前的濫藥死亡數字顯示，吸食毒品的危險性極高，即使消閒式吸毒亦有一定危險性，因為未能確定毒品的安全性。在濫藥死亡個案中，以溫市最嚴重，其次是素里及維多利亞。本省去年共有967人濫藥死亡，今年前五個月有640人濫藥死亡。

卑詩渡輪年入7740萬 連續兩年盈利

【明報專訊】卑詩渡輪公司昨日宣布公司連續第二年盈利，2017年度錄得淨收入7740萬元，高於上一年的6950萬元。昨日發表的聲明稱，與2016年相比，該公司車輛接載量同比增加2.9%，乘客接載量同比增加1.7%。該公司執行總裁科林斯(Mark

Collins)表示，強勁的財政表現將可幫助公司更新渡輪船隻、償還債務以及減少未來貸款的需要等。他指出，未來12年公司需要每年添置一艘新船，平均耗資約7000萬元。儘管更多船隻的運營意味著花費也更大，但科林斯表示，新引進的

薩利希級(Salish-Class)天然氣燃料渡輪花費較少，今年晚些時候還有另外兩艘船將要改裝為使用天然氣燃料。他說，卑詩渡輪公司正致力於建設一支標準化、高兼容的船隊，既能減少開支，又能保護環境，同時還能增加安全性。



華商會籌善款1.5萬

加拿大華商會日前成功舉行加拿大2381陸軍少年團籌款晚宴。當晚超過350位嘉賓雲集，包括三級政府官員及加拿大軍方代表、商界及社區領袖善長。當晚有加拿大2381陸軍少年團軍樂表演、現場拍賣、慈善卡拉OK歌唱、肚皮舞及現場音樂等。大會亦安排切蛋糕儀式慶祝15周年，活動籌得善款1.5萬元。(加拿大華商會提供)

蕭氏宗親總會宴慶33周年

【明報專訊】加拿大蕭氏宗親總會為慶祝成立33周年紀念，訂於7月8日(星期六)下午6時，假溫哥華紅日大酒樓舉行聯歡宴會，敬請宗親會友攜眷踴躍參加。席金每位一律30元，耆英(只限已入會之宗親)25元，須向該會登記及領取餐券，即日起至7月5日，星期三至六上午10時半至12時。聯絡電話：604-873-3861。

大溫地區天氣預測			
今天	7/2 (日)	7/3 (一)	7/4 (二)
晴間雲 13-22°C	晴 13-23°C	晴間雲 13-21°C	雲 14-19°C
世界部分城市天氣預測			
城市	溫度(°C)	概況	
卡加利	12-26	雷雨	
愛蒙頓	14-25	晴間雲	
溫尼辟	11-19	雨	
多倫多	16-23	雷雨	
渥太華	16-24	雷雨	
滿地可	19-25	雷雨	
三藩市	12-19	晴間雲	
洛杉磯	17-26	晴	
紐約	22-28	雷雨	
香港	26-29	雷雨	
台北	26-34	雷雨	
北京	23-37	有雲	
上海	26-32	有雲	
廣州	26-31	雷雨	
新加坡	25-30	雷雨	
東京	24-31	間中雷雨	
悉尼	7-17	晴	
倫敦	16-23	晴多雲	

Lotto Max 6月30日 中獎號碼

7 24 26 36 37 43 44 3

幸運號碼 30 34 62 68 特別號碼

中獎號碼以彩票局正式紀錄為準
查詢可瀏覽彩票局網頁：www.bcl.com